



## **В городе Пермь перед судом предстанут двое жителей Екатеринбурга, обвиняемые в коррупционном преступлении**



Третьим отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей Свердловской области, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве, совершенное в особо крупном размере).

По данным следствия, в апреле 2021 года в городе Перми обвиняемые по указанию генерального директора коммерческой организации, заранее договорившись, передали взятку в виде денег должностному лицу Министерства по регулированию контрактной системы в сфере закупок Пермского края в размере более 1,1 миллиона рублей, за совершение незаконных действий в интересах коммерческой организации, а также за содействие в победе в аукционе и заключению договора (контракта) на поставку медицинской техники,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

стоимостью более 22 миллионов рублей.

Сразу после передачи взятки посредники были задержаны сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю.

В настоящее время материалы уголовного дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

В отношении руководителя коммерческой организации, обвиняемого в передаче взятки, уголовное дело выделено в отдельное производство.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

08 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1671543>